STROXX

PROUD PROFESSIONALS

SMART
LOCK

EUROPEAN LOCK CASE

USER INSTRUCTIONS
102-114 + 102-115

- GETINON
= C Google Play

s \
ey o Dcwnload onthe it ' ER I IFIED |
. O \ /

XLICK

N /4



Special Attention!

1. Please keep the mechanical key accessible in case the electronic locking
system fails.

2. Remember to replace the battery when the battery alarm warning acti-
vates.

3. Please read this manual carefully before installation and keep it for fu-
ture reference.

Your local STROXX dealer handles warranty and claims on behalf of
Stroxx in Germany. You can learn about our warranty terms by visiting the
following link: stroxx.eu/pages/warranty

Veer saerlig opmaerksom!

1. Opbevar venligst den mekaniske negle sa den er tilgaengelige, i tilfeelde
af, at det elektroniske lasesystem svigter.

2. Husk at udskifte batteriet, nar batterialarmen aktiveres.

3. Laes venligst denne vejledning omhyggeligt for installation og gem den
til senere reference.

Din lokale STROXX-forhandler handterer garanti og reklamationer pa
vegne af Stroxx i Tyskland. Du kan laese mere om vores garantibetingelser
ved at besgge fglgende link: stroxx.eu/pages/garanti

Speciale aandacht!

1. Houd de mechanische sleutel bij de hand voor het geval het elektronis-
che sluitsysteem uitvalt.

2. Vergeet niet de batterij te vervangen wanneer het batterijalarm afgaat.

3. Lees deze handleiding zorgvuldig door voor de installatie en bewaar
hem voor toekomstig gebruik.

Uw plaatselijke STROXX dealer behandelt de garantie en claims namens
Stroxx in Duitsland. U kunt meer te weten komen over onze garantievoor-
waarden via de volgende link: stroxx.eu/pages/garantie-nl



STROXX

Besondere Aufmerksamkeit!

1. Bitte bewahren Sie den mechanischen Schlissel fiir den Fall auf, dass
das elektronische SchlieRsystem ausfallt.

2. Denken Sie daran, die Batterie auszutauschen, wenn der Batteriewarn-
ton ertont.

3. Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor der Installation sorgfaltig durch und
bewahren Sie es zum spéateren Nachschlagen auf.

Ihr STROXX-Handler vor Ort Gbernimmt die Garantie- und Reklama-
tionsabwicklung im Namen von Stroxx in Deutschland. Sie kénnen sich
Uber unsere Garantiebedingungen unter folgendem Link informieren:
stroxx.eu/pages/garantie-de

Attention particuliére!

1. Veuillez conserver la clé mécanique accessible en cas de défaillance du
systéme de verrouillage électronique.

2. N'oubliez pas de remplacer la pile lorsque l'alarme de pile se déclenche.

3. Veuillez lire attentivement ce manuel avant l'installation et le conserver
pour référence ultérieure.

Votre revendeur STROXX local gére la garantie et les réclamations au nom
de Stroxx en Allemagne. Vous pouvez prendre connaissance de nos condi-
tions de garantie en visitant le lien suivant : stroxx.eu/pages/garantie-fr



1. Introduction

1.1 Lock structure

Back Panel

1.2 Packing List

T

wwore

Front Panel

127mm

wwss|

49mm

wuwgg

gy |

Check the following drawing to see whether the package contains all the parts

NO Part

Front Panel

Back Panel

C

ard

Mechanical Key

Waterproof Rubber Plate

User Manual

Threaded coupling:
M5*35mm

Threaded coupling:
M5*35mm

Special screw for slot:
M5*11mm

=
(=]

Mortise Screws: M*10MM
(For Aluminum Door)

N
~N W =

Qty [NO

Part

oty

Mortise Screws M4*20mm
(For Wooden Door)

M5%25mm Screw

M5*30mm Screw

M5*40mm Screw

M5*50mm Screw

M5*70mm Screw

60mm Square shaft

80mm Square shaft

= B R(R(R [y

100mm Square shaft

N
(=]

120mm Square shaft




STROXX

1.3.Specifications

Aluminum door

Model 102-114+115 Doors Applicable Wooden door

Materials Working Voltage

Lock Weight 3KG E:;’IZT""""GSS 35-100mm

Unlocking Way Data Capacity

Color Silver Working Tem- 10°-55°
Black perature

Low Wattage Working
Alarm Humidity

System Initialization

Open the cover plate of the front panel, long press the
"Reset” button on the back panel for 5 seconds, press
"000#", and the initialisation is complete.

(@)



2. Installation
2.1 Turn the handle

Notice: Adjust the handle according to the direction you open the door.
TR 2 —

=N

"

—le|] P

/ :
’ ] L _

‘e

1. Turn the handle onthe 2. Remove the handle. 3. After adjusting the
front panel. Loosen the direction of the handle,
inner allen screw of the insertitinto the handle
handle counterclock- seatand re-lock the
wise. allen screw of the han-

dle to the complete the
turning.
TR T —

=
=

dlel > .
1K B L o &
4. Turn the handle on back 5. Remove the handle. 6. After adjusting the
panel. Loosen the inner direction of the handle,
Allen key screw of the insert it into the handle
handle counterclockwise. seat and re-lock the allen

screw of the handle to the
complete the turning.



2.2. Installation Diagram (for 3585)

r%
AN :
[ —"
U §

If the handle point to the left, turn the triangle point
to the left. If the hand point to the right, turn the
triangle point to the right. Press the spring-loaded
pin into the holes on the grip and the grip pin should
be fixed in place.

Y

Special slotted screw can
be adjusted from 60 mm
to 100 mm away from the
square shaft.

e

0

g

)

Scan the QR code to get
instructions for the APP and more




1. Introduktion
1.1 Lasestruktur

wiugs |

Frontpanel

E — i %:l; ' ;
I 49mm

Bagpanel

wwoke

q3

wwgg

Twuwgg |

1.2 Pakkeliste
Tiek fglgende tegning for at se, om pakken indeholder alle delene:

Komponent

Skruer til las: M4*20mm
(Til treedere)
M5*25mm skrue

M5*%30mm skrue
M5%40mm skrue
M5%50mm skrue
M5*70mm skrue

Komponent

Udv. langskilt

Indv. langskilt
Adgangskort
Mekanisk nggle
Vandtaet gummipakning

Brugervejledning
Gevind Koblingsstykke:

M5435mm 60mm grebspind
Gevind Koblingsstykke: .

M5*65mm 80mm grebspind
Specialskrue til slids .

M5%11mm 100mm grebspind

Skruer til las: M*10MM

(Til aluminiumsdare) 120mm grebspind




STROXX

1.3.Specifikationer

Model

Materialer

Vagt

Lasemetoder

Farve

Lav-
effektalarm

N

Aluminiumsdar,

102-114+115 Dore
Traedar

Arbejdsspanding

3 KG Dartykkelse 35-100 mm

Datakapacitet

Salv Arbejds- o cro

Luftfugtlghed

Systeminitialisering
Abn indv. langskilts batteridaeksel daekldg, tryk lang-

varigt pa “Nulstil”-knappen pa bagsiden i 5 sekunder,
tast "000#" og initialiseringen er fuldfert.



2. Installation
2.1 Drej handtaget

Bemaerk: Juster handtaget i overensstemmelse med den retning, du dbner deren.

=

=t ]

\b’.@

heEY

1. Drej handtaget pa
frontpanelet. Lasn den
indre unbrakoskrue pa
handtaget mod uret.

e
o) —
L

p

=
]
et
i

@\

L

2. Fjern hadndtaget.

|

4.Drej handtaget pd bag-  5.Fjern hdndtaget.

siden af langskiltet. Lasn
den indre unbrakoskrue
pd handtaget mod uret.

10

9]

54

N

)

3. Efter at have justeret
handtagets retning,
indsaet det i hand-
tagssaedet og lds igen
unbrakoskruen for at
fuldfere drejningen.

—

Nals

®

6.Efter at have justeret
handtagets retning,
indsaet det i handtagssae-
det og skrue handtaget
fastigen for at fuldfere
drejningen.



STROXX

2.2 Installationsskema (for 3585)

Hvis handtaget peger mod venstre, skal du dreje
trekantpunktet til venstre. Hvis hdndtaget peger mod
hajre, skal du dreje trekantpunktet til hgjre. Tryk den
fiederbelastet tap ind sa den fixeres i huller pa greb-
et, og grebspinden skulle sa gerne siddefast.

Specialskrue til slids kan
justeres fra 60 mm til
100 mm veek fra det fir-
kantede skaft.

10

Scan OR-koden for at fa
vejledning til APP med mere

11




1.Inleiding

1.1 Structuur van het slot

wiugg|

Voorpaneel

— e e
I 49mm

Achterpaneel

wwol e

43

wuwgg

[wuwzg |

1.2 Paklijst
Controleer aan de hand van de volgende tekening of het pakket alle onderdelen bevat:

Onderdeel Onderdeel
Slot Schroeven: M4*20mm
Voorpaneel
(voor houten deuren)
Achterpaneel M5*25mm Schroef
Kaart M5%30mm Schroef

M5*40mm Schroef
M5*50mm Schroef

M5*70mm Schroef
60mm Vierkante schacht
80mm Vierkante schacht

Mechanische sleutel
Waterdichte
rubberen plaat
Gebruikershandleiding
Draadkoppeling: M5*35mm
Draadkoppeling: M5*65mm
Speciale schroef voor sleuf:
M5*11mm
Slot Schroeven
(voor aluminiumdeuren)

100mm Vierkante schacht

120mm Vierkante schacht




STROXX

1.3 Specificaties

Aluminium deur,

102-114+115 Houten deur

Handvat: SS304,
Materialen Lange plaat: Bedrijfsspanning
SS304

3 KG Dikte deur 35-100 mm

Bluetooth, Vinger-
afdruk (optioneel),
Wachtwoord,
Kaart, Mecha-
nische sleutel

6V/4x AA-batter-
ijen

Vingerafdruk: 200,
Wachtwoord: 500,
Kaart: 500

Vergrendelings-
methoden

Gegevenscapac-
iteit

Kleur Zilver Zwart W CE N T -10°-55°

0-95%
vochtigheid

Laag stroomver-

: Minder dan 4,8V RYld (e (51|
bruilk alarm

Systeeminitialisatie

Open de interne batterijklep. lange plaat batterijklep,
houd de "Reset"-knop op de achterkant 5 seconden
ingedrukt, voer "000#" in en de initialisatie is voltooid.

13



2. Installatie
2.1 Draai de handgreep

Opmerking: Pas de handgreep aan in de richting waarin u de deur opent.

OEER

=)

%

heEY

Ve,

1. Draai de hendel op
het voorpaneel. Draai de
binnenste inbusbout op
de hendel linksom los.

=

LR

8
4.Draai de handgreep
aan de achterkant van de
kentekenplaat. Draai de
binnenste inbusbout op
het handvat linksom los.

14

9

o —

L

2. Verwijder de hand-
greep.

L e
5.Verwijder de hand-
greep.

9]

[

3. Nadat u de richting
van de handgreep hebt
aangepast, plaatst u deze
in de zitting van de hand-
greep en vergrendelt u de
inbusschroef opnieuw om
de draaiing te voltooien.

6.Nadat u de richting
van de handgreep hebt
aangepast, plaatst u deze
in de zitting van de hand-
greep en schroeft u de
handgreep weer vast om
de draaiing te voltooien.



2.2 Installatieschema (voor 3585)

(62 )

Als het handvat naar links wijst, draai dan de drie-
hoekpunt naar links. Als het handvat naar rechts
wijst, draait u de driehoek naar rechts. Druk de veer-
belaste pin in de gaten van de handgreep en de pin
van de handgreep moet vastzitten.

Speciale sleufschroef kan
worden aangepast van 60
mm tot 100 mm afstand

van de vierkante schacht.

)

Scan de QR-code voor instructies
voor de APP en meer

15



1. Einleitung
1.1 Aufbau des Schlosses

wwss|

Frontplatte

g—l"" — i‘,‘ | - ;

Rickwand

WwoLE

= @-"

wwgg

M wwgg |

1.2 Packungsliste
Uberpriifen Sie anhand der folgenden Zeichnung, ob die Verpackung alle Teile enthélt:

Teil Teil

Schrauben fir Schloss:
M4*20mm (fur Holztdren)
M5*25mm Schraube

M5*30mm Schraube
M5*40mm Schraube
M5*50mm Schraube

M5*70mm Schraube

Frontpanel

Hinteres Panel
Karte
Mechanischer Schlissel
Wasserdichte Gummipackung

Bedienungsanleitung

Gewindekupplung: .
M5465mm WA 60mm quadratischer Schaft
Gewindekupplung: .
- M5"”65mnj | ikl 80mm quadratischer Schaft
SDEZlalSChI’iUbe furSchlitz N 100mm quadratischer Schaft
M5*11mm

Schrauben fir Schloss
(fir Aluminiumtiiren)

y[IB 120mm quadratischer Schaft




STROXX

1.3 Technische Daten

Aluminiumtdr,

Modell 102-114+115 .
Holztlr

6V/4x AA-Batte-
rien

Handgriff: S5304,

R Langschild: SS304

Betriebsspannung

Gewicht 3 KG Dicke der Tiir 35-100 mm

Bluetooth, Finger-
abdruck (optional), Fingerabdruck:
Passwort, Karte, Datenkapazitdt 200, Passwort:

mechanischer 500, Karte: 500
Schlissel

Verriegelungs-
methoden

Arbeitstempera-
tur

Silber Schwarz -10°-55°

0-95% Luft-
feuchtigkeit

Stromsparender

Alarm Weniger als 4,8V NEUE (=T T{ I

Systeminitialisierung

Offnen Sie die interne Batterieabdeckung. Halten Sie
die ,Reset"-Taste auf der Rickseite 5 Sekunden lang
gedrickt, geben Sie ,,000#" ein und die Initialisierung
ist abgeschlossen.

N

17



2. Einbau
2.1 Drehen Sie den Griff

Hinweis: Stellen Sie den Griff in die Richtung ein, in der Sie die Tur 6ffnen.

=3 3

/;.-

hEY

Yo,

—

@[ :
\

9)

1. Drehen Sie den ?ﬂff an 2. Entfernen Sie den Griff. 3. Nachdem Si:ie Rich-

der Frontplatte. L&sen Sie
die innere Inbusschraube
des Griffs gegen den
Uhrzeigersinn.

=

L
s ¥

o

e’

4. Drehen Sie den

Griff auf der Rickseite
des Nummernschilds.
Losen Sie die innere In-
busschraube des Griffs
gegen den Uhrzeigersinn.

18

=]

-
o

g

-
#)

e

5. Entfernen Sie den Griff.

tung des Griffs eingestellt
haben, setzen Sie ihnin
den Griffsitz ein und dre-
hen Sie die Inbusschraube
wieder fest, um die Dre-
hung abzuschlieRen.

—

Nals

&

6. Nachdem Sie die Rich-
tung des Griffs eingestellt
haben, setzen Sie ihnin
die Griffaufnahme ein und
schrauben Sie den Griff
wieder an, um die Dre-
hung abzuschlieRen.



2.2 Installationsplan (fiir 3585)

2V > |
Sl
Wenn der Griff nach links zeigt, drehen Sie die Drei-  Die spezielle
ecksspitze nach links. Wenn der Griff nach rechts Schlitzschraube kann von

zeigt, drehen Sie die dreieckige Spitze nach rechts. 60 mm bis 100 mm vom
Dricken Sie den federbelasteten Stiftin die Locher  Vierkantschaft entfernt
am Griff und der Griffstift sollte fixiert sein. eingestellt werden.

IS

[
1

/]

Scannen Sie den QR-Code, um Anweisungen
fir die APP und mehr zu erhalten

19



1. Introduction

1.1 Structure de la serrure

wwss|

Panneau arriere Panneau avant

= @-"

WwoLE

wwgg

M wwgg |

1.2 Liste d'emballage
Vérifier le dessin suivant pour s'assurer que l'emballage contient toutes les pieces:

Elément
Vis pour serrure : M4*20mm
(pour portes en bois)

Elément

Panneau avant

Panneau arriére Vis M5*25mm
Carte Vis M5*30mm
Clé mécanique Vis M5*40mm
Joint d'étanchéité imperméable Vis M5*50mm
Manuel de l'utilisateur Vis M5*70mm
Accouplement fileté . .
M5%35mm Tige carrée de 60 mm
Accouplement fileté . .
M5*65mm Tige carrée de 80 mm
Vis spéciale pour fente : . .
M5%11mm Tige carrée de 100 mm

Vis pour serrure

. Tige carrée de 120 mm
(pour portes en aluminium)




1.3 Spécifications

Matériaux Poi-
gnée:

Méthodes de

verrouillage

Alarme de faible
puissance

STROXX

Porte en alumini-

102-114+115 .
um, porte en bois

S5304, plaque Tension de 6V/4x piles AA

longue : SS304 fonctionnement
KG Epaisseur de la 35-100 mm
porte
Bluetooth, empre- E .
inte digitale (en . mpreinte
. Capacite dedon- [gelfyic:|t=ppie[e}
option), mot de " Mot )
asse, carte, clé nees otde passe:
passe, sarte, 500, Carte : 500
mécanique
Argent Noir Iemp.e’at“re ol -10°-55°
onctionnement
Moins de 4,8 V Humidité 0-95% d’'humidité

Initialisation du systéme

Ouvrez le couvercle de la batterie interne. Aprés avoir
ouvert le couvercle du compartiment a piles, appuyez
sur le bouton « Reset » situé au dos de l'appareil et
maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes, entrez «
000# » et l'initialisation est terminée.

21



2. Installation

2.1 Tourner la poignée

Remarque : Réglez la poignée en fonction du sens d’'ouverture de la porte.
= A —

9

1. Tournez la poignée sur 2. Retirer la poignée.
le panneau avant. Desser-

rer la vis Allen intérieure

de la poignée dans le

sens inverse des aiguilles

d’'une montre.

i

AT ’

==
==

=
-
o

Le L
4. Tournez la poignéeau  montre.
dos de la plaque d'im- 5. Retirez la poignée.

matriculation. Desserrez
la vis Allen intérieure de
la poignée dans le sens
inverse des aiguilles d'une

22

9]

54

i

e

N

)

3. Aprés avoir ajusté la
direction de la poignée,
insérez-la dans le siege
de la poignée et rever-
rouillez la vis a six pans
creux pour terminer la
rotation.

6. Apres avoir ajusté la
direction de la poignée,
insérez-la dans le siege de
la poignée et revissez la
poignée pour terminer la
rotation.



2.2 Schéma d'installation (pour 3585)

&2 |
Sila poignée est orientée vers la gauche, tournerla  La vis spéciale a fente
pointe du triangle vers la gauche. Si la poignée est ori- peut étre ajustée de 60
entée vers la droite, tournez la pointe du triangle vers mma 100 mm de la tige
la droite. Enfoncez la goupille a ressort dans les trous  carrée.

de la poignée et la goupille de la poignée devrait étre

fixée en place.

%|

)

Scannez le code QR pour obtenir des
instructions pour UAPP et plus encore

23




STROXX

PROUD PROFESSIONALS

In partnership with

X LZCK

Product made in China
Importer: Union Euro Trading GmbH
Hermann-Buck-Weg 11-17

22309 Hamburg, Germany.
E-mail: info@union-euro-trading.eu

e £

WWW.Stroxx.eu



